

Súper Copa y Formula 4 se unen a la F1ESTA 2023

 El campeonato de Gran Turismo de Súper Copa y Formula 4 NACAM Championship se unen al fin de semana del FORMULA 1 GRAN PREMIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 2023 Presentado por Heineken, como las carreras confirmadas en el Autódromo Hermanos Rodríguez.

Ciudad de México, a 19 de septiembre de 2023.- La categoría Gran Turismo México (GTM) de Súper Copa, así como Formula 4 NACAM Championship se presentarán durante el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 2023 Presentado por Heineken, que se disputará del 27 al 29 de octubre en el Autódromo Hermanos Rodríguez.

"La categoría GTM demostró ser una serie llena de profesionalismo, que contagió de emoción a los aficionados que asistieron al evento el año pasado, por lo que mantenerla era algo primordial para hacer de esta F1ESTA algo cada vez más grande. De igual manera, tener a Formula 4 es una manera de contribuir a seguir impulsando el nuevo talento de la región", dijo Federico González Compeán, Director General del FORMULA 1 GRAN PREMIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 2023 Presentado por Heineken.

Es así como, pilotos de la talla de Mario Domínguez, Jorge Goeters y Michel Jourdain Jr., brindarán su experiencia internacional frente a estrellas en ascenso, como Salvador de Alba, quien además de ser líder del campeonato, se abre camino en las mejores series estadounidenses de autos fórmula.

Los autos GTM cuentan con motores de 500 caballos de potencia, chasis tubular, transmisión de 6 velocidades secuencial y pueden alcanzar velocidades cercanas a los 250 km/h al final de la recta principal del autódromo capitalino, lo que les convierte en la serie ideal para anteceder a los monoplazas de Formula 1.

Además, como parte del compromiso del Gran Premio Mexicano de dar visibilidad a los nuevos talentos de la región, se incluirá a Formula 4 NACAM Championship en su programa de fin de semana.

Con monoplazas de fibra de carbono construidos por la casa francesa Mygale y bajo la supervisión de Gerhard Berger, los autos de la F4 representan el salto del kartismo al automovilismo, como primer paso en la escalera rumbo a la Formula 1.

Dotados de motor 1.6 L, caja secuencial de seis velocidades más reversa, y bajo todos los estándares de la FIA, la serie se ha convertido en el máximo semillero del automovilismo mundial, destacando un apartado latinoamericano con los pilotos











colombianos Pedro Juan Moreno y David Cárdenas, así como los mexicanos Cristian Cantú y Marco Alquicira.

La Formula 4 disputará su cierre de temporada en la capital mexicana y se espera que el Autodrómo Hermanos Rodríguez vea la coronación del campeón, con lo que en el último fin de semana de octubre ¡la F1ESTA está garantizada!



Acerca del FORMULA 1 GRAN PREMIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO Presentado por Heineken:

Históricamente premiado como el "Mejor Evento del Año" durante cinco carreras (2015 a 2019), el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO Presentado por Heineken ha demostrado ser mucho más que un evento deportivo, se trata de una incomparable plataforma de promoción que comparte con el mundo las riquezas culturales y turísticas de la Ciudad de México.

Para mayor información del FORMULA 1 GRAN PREMIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO Presentado por Heineken visita: http://www.mexicogp.mx/

Acerca de Formula 18:

La historia de **Formula 1**[®] comenzó en 1950 y es la competencia de automovilismo más prestigiosa del mundo, así como la serie deportiva anual más popular del mundo. Formula One World Championship











Limited es parte de **Formula 1** y posee los derechos comerciales exclusivos del FIA Formula One World Championship™.

Formula 1 es una subsidiaria de Liberty Media Corporation (NASDAQ: LSXMA, LSXMB, LSXMK, BATRA, BATRK, FWONA, FWONK) atribuida a las acciones del Formula One Group.

El logo de F1 FORMULA 1, FORMULA 1, F1, FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP, GRAND PRIX, PADDOCK CLUB y las marcas relacionadas son marcas registradas de Formula One Licensing BV, una compañía de Formula 1. Todos los derechos reservados.

Para mayor información acerca de Formula 1[®] visita: www.formula1.com

Acerca de CIE:

Con sus orígenes en 1990, Corporación Interamericana de Entretenimiento ("CIE") (BMV: CIE) es un destacado participante en la industria del entretenimiento fuera de casa en América Latina y ha contribuido en hacer de México un destino de clase mundial en la materia.

La compañía promueve y comercializa el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, produce eventos para el sector público y opera el parque de diversiones El Salitre Mágico en Colombia.

A través de su asociación estratégica con Live Nation en OCESA, produce y promociona conciertos, festivales de música, producciones teatrales tipo Broadway y de contenido urbano, eventos deportivos, familiares y corporativos. Representa talento artístico, comercializa derechos y patrocinios publicitarios, opera inmuebles de entretenimiento, el centro de exposiciones, congresos y convenciones Citibanamex, realiza venta de boletos a través de sus plataformas Ticketmaster y Eticket y ofrece servicios digitales de marketing y publicidad.







